



今天白天
阴有中雨,局部
大雨,偏北风2级到3级,温度24℃到27℃。夜里到明天中雨转阵雨。
预计本周前期我市多阵雨、雷阵雨,后期转多云天气,周最低气温22℃至24℃,最高气温35℃至36℃。
今天我市各气象指数是:
中暑指数:二级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意。
行车安全指数:二级,气象条件较差,应谨慎行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

我市重点项目观摩团对全市上半年重点项目进行观摩 干得好坏现场点评打分

晨报讯(记者 夏国锋)7月7日,市委书记丁巍、市长魏小东率领我市重点项目观摩团,对全市上半年重点项目进行了观摩,并现场点评打分。观摩结束后,7月8日上午,全市经济运行暨项目建设招商引资点评会议在市人民会堂召开。

7月7日上午,观摩团先后观摩了淇县、浚县、开发区的9个重点项目。当天下午,观摩团又冒雨到淇滨区、山城区、鹤山区和宝山产业集聚区的11个重点项目观摩。虽然天气不好,上午闷热,下午小雨不断,但丝毫没有影响观摩进度。每到一处,观摩团成员都仔细听取企业负责人的汇报,询问项目建设进度,为项目建设出谋划策。

本着“看新不看旧,看好不看差”的原则,观摩团每个县区观摩了3个项目,其中2个必须是今年新开工项目,1个是续建或新开工项目,主要是特色的主导产业和新兴先导产业重点项目、产业结构调整 and 重大战略支撑项目、对经济社会发展和民生改善有较大影响的基础设施项目、引进战略投资者的重点项目等。

观摩点评的主要内容是今年以来各县区、产业集聚区项目建设,产业集群发展,基础和配套设施建设等情况;被观摩项目的结构质量、建设进度、投资强度、组织管理、资金落实、外部环境情况;各产业集聚区发展和重点项目建设整体情况。

观摩结束后,7月8日上午,我市召开全市经济运行暨项目建设招商引资点评会议。在会上,丁巍说要清醒忧患看形势。总体来看,经济形势是好的,呈现了好趋势、好气势。工作中呈现出一些亮点,各县区无论是在项目建设、招商引资、产业集聚区建设还是对工作的全面谋划上,都做了大量工作。但上半年的形势是非常严峻的、复杂的,下半年的困难可能比上半年更加严峻复杂。

“首要的是坚定信心。”丁巍说,在当前复杂严峻的形势下,要完成全年任务,首要的是坚定信心。信心来自市委、市政府对形势的正确判断和准确把握;信心来自我市经济社会发展的基本面是好的;信心来自全市干事创业、团结和谐、风清气正的好环境,正是在这个环境中市四大班子以及全市各级部门形成了良好的精神状态;信心还来自我们正面临的历史机遇,机遇在脚下,机遇在每个人手中。要抓住国家政策机遇、中原经济区带来的机遇、沿海产业转移正当其时的机遇、投资成本较低的机遇、结构调整的机遇。

“要强化责任抓落实。”丁巍说,动力源于责任,责任贵在落实。没有落实谈何责任与担当,更谈不上应对严峻形势、保持经济增长。要把责任体现在抢抓机遇上,要把责任落实到突破重点上,要把责任落实到创新工作上,要把责任体现在优化发展环境上,要把责任体现在转变作风上。要敢于攻坚,要务求实效,要提高效率,要深入基层。

在会上,魏小东说,这次项目观摩和会议的目的是让大家充分认清当前面临的形势,进一步增强紧迫感、压力感、责任感,全力做好下半年工作,确保圆满完成全年目标任务。

根据安排,市委常委、市纪委书记许兆儒通报了上半年经济发展环境和作风纪律方面存在的问题。市委常委、常务副市长桂玉强对上半年经济运行、重点项目建设 and 招商引资情况进行了点评,通报了重点项目和招商引资综合排名以及项目观摩排名情况。浚县、淇滨区在重点项目建设和招商引资综合排名中名列前两位。

上半年项目建设、招商引资、行风评议排名后两位的单位作了表态发言。

夏夜购车节 让您“清凉一夏”

“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节在市艺术中心广场开幕
下一站将走进浚县

晨报讯(记者 渠稳)7月6日,“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节开幕式暨“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星颁奖典礼在市艺术中心广场隆重举行。

记者了解到,由鹤壁日报社和市汽车商会联合举办的“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节,紧抓夏季汽车销售时机,为我市汽车销售行业提供了展示形象、塑造品牌的舞台,也为市民购车提供了方便、快捷的购车环境。

“这是我市举办车展以来,第一次将车展地点选在市艺术中心广场,利用紧邻淇河的优越区位优势,让市民在饱览淇河夜景的同时,轻松选购自己中意的汽车。”市汽车商会一位姓杨的负责人对记者说,本届夏夜购车节为广大消费者准备了丰厚的特价优惠大礼,经销商们以最新车型、最佳阵容、最优服务回馈消费者。

淇滨区是本次购车节的第一站,从7月6日开始到7月8日结束,下一站将到浚县。为了打好本次购车节的“第一枪”,购车节主办方诚邀我市大部分主流轿车品牌参加,有福特、雪铁龙等国外知名品牌,还有奇瑞、比亚迪、吉利等国产品牌。还根据不同市民的经济能力,推出了多款经济实用型轿车。“奇瑞轿车不仅有10万元以上SUV车型,也有价格在3万元左右的小排量QQ轿车,市民可根据自己的经济能力购买,我们保证是全市最低价。”鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店销售人员说。

此外,为了更好地服务汽车商家,引导市民在车市理性消费,鹤壁日报社和市汽车商会于今年3月份开展了“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动,经过3个多月的报名、评选,共评选出诚信车商3家、最具魅力畅销车型10款、金手套维修企业10家、最耐用的电动车品牌4个、最具发展活力的车美容装饰商家5个、最受市民信赖的驾校5家、无欺诈守信用汽车租赁商家3个、最安全车型2款和金牌维修技师1人。在本次购车节开幕式上,鹤壁日报社、市汽车商会等主办单位还向第三届鹤壁车市之星评选中获奖的商家和个人进行了颁奖。

今年上半年

我市城镇新增 就业人数达2.1万人

晨报讯(记者 李丹丹)今年上半年,我市城镇新增就业2.1万人,下岗失业人员再就业7305人,“4050”人员等就业困难对象再就业3553人。这是7月6日,记者从市人力资源和社会保障局了解到的消息。

2012年上半年,我市农村劳动力技能培训1.2万人,下岗失业人员再就业技能培训4257人,创业培训720人,其中,培训后分别实现就业7991人、3100人和348人。

此外,我市上半年为6176名灵活就业人员和从事公益性岗位的3610名就业困难人员发放社保和岗位补贴1964万元;为1138家企业及个人提供创业扶持资金7302万元,带动就业1915人;排查发现零就业家庭60户,帮扶60户,动态消除了零就业家庭。

全国地掷球锦标赛衢州落幕 我市获1金2银2铜 4名运动员入选国家集训队

晨报讯(记者 李丹丹)在刚刚落幕的2012年全国地掷球锦标赛上,我市代表队共夺得1金2银2铜,其中4名运动员入选国家集训队,将备战小金属球世界锦标赛和世界联合会杯比赛。这是7月8日记者从市体育局了解到的消息。

2012年全国地掷球锦标赛于6月26日至7月4日在浙江省衢州市举行,本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国地掷球协会、浙江省体育局主办,衢州市体育局、巨化集团公司承办,共设塑质球、大金属球、小金属球三个比赛项目,来自全国各省、市、行业的23支代表队,200余人参加了比赛。

经过激烈角逐,我市代表队夺得小金属球男子准确抛击冠军、亚军,小金属球男子团体亚军、女子团体第三名,塑质球男子团体第三名。其中我市代表队的4名运动员(3男1女)入选国家集训队,将积极备战小金属球世界锦标赛和世界联合会杯比赛。

河南省首届创业大赛复赛闭幕 我市6名选手 进入前100名 成为“促进全民创业带头人候选人”

晨报讯(记者 李丹丹)7月6日,从省人社厅传来好消息,河南省首届创业大赛复赛闭幕,鹤壁市参赛的6名选手均进入前100名,成为“促进全民创业带头人候选人”,其中,3名选手位列前20名,进入决赛。

河南省首届创业大赛复赛于6月28日、29日在郑州市劳动就业训练中心举办,来自全省的135名选手参加了复赛。每位选手通过1分钟短片展示、3分钟个人创业陈述、5分钟评委提问和互动、1分钟评委点评以及产品实物展示等环节完成创业项目展示。评委根据参赛选手的表现,现场考核打分。

我市6名选手全部进入前100名,成为“促进全民创业带头人候选人”,将获得荣誉证书和5000元奖金。其中3名选手位列前20名,进入决赛,总决赛将决出特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名,优秀奖10名,分别给予小额贷款支持,在以下额度内免除反担保:特等奖200万元、一等奖150万元、二等奖100万元、三等奖70万元、优秀奖50万元。

石林镇矿山机械制造业: 一股正在崛起的力量

晨报记者 李旭阳 实习生 朱铮

核心提示

说起山城区石林镇,很多人第一时间会想到陶瓷产业,其实,石林镇的另一产业也正在发展壮大,那就是矿山机械制造业。经过十多年的发展,石林镇矿山机械制造企业从原来的家庭作坊式生产,逐渐发展壮大为一家家颇具实力的矿山机械制造企业。

7月3日上午10时,记者一行开着采访车经过山城区城区通往石林镇的道路,刚过温家沟水库,一家家矿山机械公司便出现在道路

两侧。最后,车停在鹤壁市豫兴煤机有限公司门前,这就是记者此行的目的地。

从维修厂到制造厂

“安全生产标准化三级企业”、“山城区区长质量奖”、“2011年度安全生产分级管理A级企业”……一走进鹤壁市豫兴煤机制造有限公司,办公室外挂的众多牌匾吸引了记者的注意。“还有一些奖牌没拿出来,因为墙上实在挂不下了。”办公室一位工作人员告诉记者。

“公司刚起步时,我们只有两间房,现在,新的生产园区已经投入使用,占地面积已经达到66000平方米。”鹤壁市豫兴煤机有限公司

负责人刘民自豪地向记者介绍,上世纪90年代初,公司成立,最开始只有3个人,以维修提升绞车为主;公司成立两年后,这3个人就开始依靠自己掌握的技术生产1万吨、2万吨的小型提升绞车。

“经过几年的发展,我们公司的产品已经多达108种,销售网络遍布全国。能够实现机电液一体化生产的,全国不超过5家,我们是其中之一。”刘民说。

公司98%的员工是附近农民

当天上午11时30分,记者跟随刘民来到生产车间,当时已到下班时间,车间里的机器已经停止运转,显得非常安静,工人们正逐渐走出车间,准备吃午饭。

记者走进液压车间,看到车间里还有一个人,刘民告诉记者,他叫刘振,是生产负责人。“我是东石林的,在这儿工作有十多年了,以前在石林乡机械厂当学徒,机械厂倒闭后,一些民营企业兴起,我就来到豫兴,一直干到

现在。”刘振对记者说,“由于以前在机械厂干过,我一到豫兴上班就算是半个老师了,之前做的是农用机械,现在做矿山机械,都属于一类,所以进步也比较快。”

“我们厂里98%的员工和刘振一样,是附近的农民,来到厂里后,经过学习,很多已经成为厂里的技术骨干。”刘民指着印在墙上的八个大字“百年豫兴,以工兴农”说,“这就是我们的企业精神,我们也正在这样做。”

倾力打造全国最大矿用绞车基地

经过十余年的发展,我市的矿山机械制造业从小到,从弱到强,先后经过上世纪90年代中期的起步阶段、本世纪初的发展阶段和现在的壮大阶段,形成了豫兴煤机有限公司、万丰矿山机械公司、星光矿山设备公司、四达矿山机械公司、通达矿业机械有限公司五家已具规模的矿用绞车生产企业。在这几家企业的带动下,本世纪初,又相继建成了双信矿用设备有限公司、双民矿山设备公司、东盛煤机机

械公司等10余家规模较大的绞车企业。在山城区石林镇,以绞车生产企业为代表的矿山机械制造业表现出强劲的发展势头,并且正在向产业上游、下游延伸,带动整个机械制造业发展,一个机械制造业集聚区正在形成。

为使石林绞车生产行业健康快速发展,山城区政府计划加大投资、招商力度,将石林镇打造成为全国最大的矿用绞车生产基地。

